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مدى رضاك عن تمكين الجمعية للموظفين ومشاركتهم في فرق العمل .
ا 11 ردً

مدى رضاك عن وضوح الأهداف الوظيفية وسهولة حصولك على الوصف الوظيفي الخاص بك  .
ا 11 ردً

مدى رضاك عن شفافية القرارات المتعلقة بالموارد البشرية 
ا 11 ردً

استبيان للموظفين بجمعية بالبر الخيرية بوادي محرم والهدا)
النصف الثاني ( لعام 2022

ا 11 ردً

نشر التحليلات

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

18.2‎%‎

81.8‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

9.1‎%‎

18.2‎%‎

72.7‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

9.1‎%‎

27.3‎%‎

63.6‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1fwWVCL0LEUAiFnSXkPM7GWOKu-OpPUDdmrLt7cWLXBk/edit#start=publishanalytics
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مدى رضاك عن السياسات واللوائح الخاصة بالموارد البشرية .
ا 11 ردً

مدى رضاك عن شفافية التعامل والأنظمة ، وإجراءات الموارد البشرية 
ا 11 ردً

مدى رضاك عن عدالة التقييم وتقدير الأداء المتفوق 
ا 11 ردً

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

36.4‎%‎

63.6‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

9.1‎%‎

27.3‎%‎

63.6‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
27.3‎%‎غير راضي

36.4‎%‎

36.4‎%‎
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مدى رضاك عن فرص التعلم والتدريب داخل وخارج الجمعية 
ا 11 ردً

مدى رضاك عن التشجيع المستمر على التعلم والتحسين 
ا 11 ردً

مدى رضاك عن التأمين الطبي الممنوح للموظفين  
9 ردود

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
27.3‎%‎غير راضي

27.3‎%‎

45.5‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

18.2‎%‎

27.3‎%‎

54.5‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

100‎%‎
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مدى رضاك عن التطور والاستقرار الوظيفي 
ا 11 ردً

مدى رضاك عن توفر الفرص الوظيفية للعاملين والمتطوعين 
ا 11 ردً

مدى رضاك عن الأجور والمزايا والخدمات 
ا 11 ردً

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

18.2‎%‎

18.2‎%‎

63.6‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
27.3‎%‎غير راضي

27.3‎%‎

45.5‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

18.2‎%‎

9.1‎%‎

72.7‎%‎
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مدى رضاك عن التقدير والتحفيز 
ا 11 ردً

مدى رضاك عن بيئة العمل والروح المعنوية داخل الجمعية 
ا 11 ردً

مدى رضاك عن المرافق والخدمات 
ا 11 ردً

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
27.3‎%‎غير راضي

27.3‎%‎

45.5‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

18.2‎%‎

9.1‎%‎

72.7‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

9.1‎%‎

18.2‎%‎

72.7‎%‎
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مدى رضاك عن الأمن والسلامة 
ا 11 ردً

مدى رضاك عن الأمان الوظيفي 
ا 11 ردً

مدى رضاك عن التواصل الداخلي بين الموظفين
ا 11 ردً

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

9.1‎%‎

27.3‎%‎

63.6‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
27.3‎%‎غير راضي

72.7‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

18.2‎%‎

9.1‎%‎

72.7‎%‎
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مدى رضاك عن الاندماج الوظيفي 
ا 11 ردً

مدى رضاك عن المشاركة في فرق التحسين المستمر 
ا 11 ردً

هل توصي غيرك في التعامل أو التوظيف داخل الجمعية 
ا 11 ردً

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

18.2‎%‎

9.1‎%‎

72.7‎%‎

نسخ

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

18.2‎%‎

81.8‎%‎

نسخ

نعم
لا

18.2‎%‎

81.8‎%‎


